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FASO’lidarité est une association de droit local qui est née le 27 février 2007 de la volonté d’une dizaine de personnes bien décidées à mettre en œuvre leurs compétences et personnalités diverses et complémentaires,  afin de favoriser l’accession à la scolarisation, la formation  professionnelle et l’hébergement d’ enfants défavorisés de Ouagadougou, la capitale du BURKINA FASO. 
Pour ce faire, actuellement, l’association pérennise et développe le parrainage des frais de scolarité et des fournitures scolaires d’enfants défavorisés de Ouagadougou. 
 Pour l’année scolaire 2006/2007, sept enfants ont été parrainés avec succès, par les membres fondateurs de FASO’lidarité. Cette action a été menée de manière individuelle et  spontanée et a permis de mettre en place un relais efficace au Burkina, qui se charge de payer, sans aucun intermédiaire et en toute transparence, les frais de scolarité aux directeurs des écoles. Il s’occupe également de l’achat des fournitures scolaires qu’il remet directement aux enfants. Il est la seule personne par qui transite l’argent qui sert uniquement, factures à l’appui, à aider les enfants.

Par ailleurs un contrat clair et explicite est signé par toutes les parties, à savoir : la marraine ou le parrain, l’enfant, les parents, le directeur de l’établissement scolaire ainsi que le coordinateur à Ouaga et le président de FASO’lidarité (en tant que coordinateur en France pur 2006/2007 et dorénavant en tant que représentant de l’association qui se porte garante de la pérennité, de la transparence et du développement des parrainages). 

L’objectif est, d’une part, d’assurer le financement annuel de la scolarité de l’enfant qu’on a décidé de parrainer et de s’engager à le faire le plus longtemps possible (en cas d’incapacité momentanée ou définitive FASO’lidarité procédera au remplacement du parrain).
D’autre part, il s’agit de construire une relation privilégiée avec cet enfant, ce qui permettra de soutenir et valoriser ses efforts tout en lui offrant une possibilité d’ouverture par une correspondance et des échanges par courrier, mail, messagerie instantanée et pourquoi pas une visite dans son école.

A moyen terme, l’association a le projet de créer une structure d’hébergement et d’insertion sociale et professionnelle pour les enfants et adolescents défavorisés ou errants de la région de Ouagadougou.

Afin de pouvoir concrétiser et développer de manière pérenne ses projets FASO’lidarité fait appel, d’une part à toutes les personnes prêtes à s’engager dans une démarche de parrainage en sachant que sur l’exercice 2006/2007, pour les classes du CP1 au CE2 le montant annuel a verser est de 55 euros auquel s’ajoutent les 15 euros correspondant à la cotisation à FASO’lidarité, du CE2 au CM2 ceux-ci passent à 70 euros l’an et avoisinent les 100 euros à l’entrée au collège (à ce jour nous n’avons pas encore parrainé d’enfants en cycle secondaire).  

D’autre part, malgré une farouche philosophie de minimisation des frais de fonctionnement, certains sont incontournables, aussi les dons seront accueillis les bras ouverts. L’association compte organiser des manifestations et actions diverses servant à la collecte de fonds mais à l’heure actuelle la préparation de la rentrée 2007/2008 est la priorité.
Les mots qui prennent vie dans les actions et les projets de FASO’lidarité sont

 ouverture, solidarité, respect, transparence, convivialité, ensemble
ensemble jusqu’au bout
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