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Association à but non lucratif qui vise à aider les enfants défavorisés de Ouagadougou au Burkina Faso. Le premier moyen mis en œuvre est  le parrainage de leur scolarité car là-bas, aller à l’école ne va pas de soi. Beaucoup de familles n’ont qu’un minimum vital de ressources et ne peuvent alors  financer la scolarité de leurs enfants, car celle-ci n’est pas gratuite comme en France. D’autres actions vont se mettre en place, notamment la création d’une structure d’hébergement et d’insertion sociale et professionnelle destinée aux enfants en grande difficulté. 
Afin de soutenir notre action
et vous y impliquer personnellement

ADHÉREZ à FASO’lidarité
et PARRAINEZ un enfant
Le montant de l’adhésion est fixé à 15 euros et celui d’un parrainage varie de 55 à 120 euros annuels selon le niveau de la classe dans laquelle l’enfant est scolarisé.

Nom :  FILLIN   \* MERGEFORMAT 
Prénom : 
Adresse :
   
Code postal :
Ville :

Pays :

Téléphone :

Portable :

Mail :

Après l’avoir renseigné vous pouvez renvoyer ce formulaire par mail ou courrier suivant les coordonnées ci-dessous, accompagné du règlement de l’adhésion (15 euros). Le montant correspondant au parrainage vous sera communiqué ultérieurement et sera à régler au plus tard pour le 15 août 2007.

FASO’lidarité                       
Téléphone : 06.80.57.31.01 ou 03.88.83.69.33                                                           
Chez Serge RUÉ
Mail : fasolidarit_ouaga@yahoo.fr
13, rue de la Glacière

67300 Schiltigheim                     N’hésitez pas à nous contacter
